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Už tento pátek 21. ledna se v rámci koncertu pražské folkové kapely Hluboké nedorozumění  u
skuteční první letošní 
FOLKtime párty
- čili pravidelné neformální setkání tvůrců a čtenářů e-zinu FOLKtime, na kterém dojde k
významné události - vyhlášení milióntého návštěvníka našeho serveru.

Jak možná již víte z předešlých zpráv, jubilejním návštěvníkem se i tentokrát stane mladý
(skoro)pražský písničkář Jeroným Lešner , zasloužilý držitel mnoha prestižních ocenění (vítěz
Folkového Kvítku, Krtečka, Porty, laureát ceny Klofáka?). Je to téměř neuvěřitelné, ale v historii
FOLKtimu prakticky nenajdeme jedinou stránku s kulatým číslem, v jejíž záznamech bychom
nenašli otisk Jeronýmovy IP. Protože je tím pádem nad slunce jasné, že milióntým
návštěvníkem našich stránek nemůže být nikdo jiný, rozhodli jsme se tentokrát předat
Jeronýmovi pamětní diplom již dopředu, abychom tak předešli případným spekulacím o
podujatosti či nekalých praktikách na internetové síti. Jeronýmův primát se tak stane
transparentním a zcela nezpochybnitelným.

A protože předpokládáme, že vás jistě zajímá, jak to, že se Jeronýmovi podaří kliknout vždy v
ten správný okamžik na tu správnou stránku, poprosili jsme ho o krátký telefonický rozhovor na
toto téma:

FOLKtime: Jeronýme, jak to vlastně děláš?
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J. Lešner: Já ti ani nevím, Šao.

FOLKtime: Děkujeme za rozhovor, a držíme palce.

Tolik tedy rozhovor s milióntým návštěvníkem FOLKtimu, Jeronýmem Lešnerem. A pokud vás
zajímá kromě drbů i folková hudba, a rádi byste slyšeli Jeronýma Lešnera hrát více než tři písně
v kuse, což se za poslední půl až třičtvrtěrok prakticky nikomu nepoštěstilo, budeme moc rádi,
když v pátek 21. ledna zavítáte přímo do Rybynaruby a vychutnáte si Jeronýmův celovečerní
recitál. Jeroným má spoustu (víme minimálně o dvou) nových písní a jak nám prozradil, bohužel
již "out of record", bude moc rád, když si je přijdete poslechnout.

Zapomenout samozřejmě nesmíme ani na druhou hvězdu večera, hostitelskou kapelu Hlubok
é nedorozumění
, která vystoupí se svými písněmi v jiné části večera. Hluboké nedorozumění se tuto neděli
vrátilo z krátkého pracovního soustředění na jihu Evropy, a tak se dá očekávat, že tento večer
zahraje ve vrcholné formě. Jak jsme se dozvěděli přímo od kapelníka HN Petra Vratného,
repertoár kapely se bude skládat jak z jejich posledního studiového alba 
Mandarín, Pomeranč, a ti druzí
?, tak z nových písní, které jednotliví členové HN zkomponovali během minulého roku.

FOLKtime párty za účasti Hlubokého nedorozumění a Jeronýma Lešnera odstartuje v pátek
21. ledna v 19:30 hodin
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v klubu 
Rybanaruby
v Praze na Vinohradech. Přesná adresa klubu je Mánesova 87, nejkratší cesta tam vede ze
stanice Jiřího z Poděbrad (metro A, tramvaj č. 11).
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